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З А П И С Н И К 

Од Четириесет и осмата седница на Програмскиот совет на МРТ 

oдржана на 23.06.2026 година, во 11:00 часот, сала за состаноци во МРТ 

Присутни членови на Четириесет и осмата седница на Програмски совет на МРТ: Давор 

Пашоски, Бурим Рамадани, Патриот Лумани, Беким Лачи, Томислав Кежаровски, Марјан 

Велевски, Музбајдин Ќамиљи и Маја Седрак. 

Онлајн присутни на седницата: Билјана Бабиќ, Миле Грозданоски и Владимир Палашевски, 

Ивана Ефремовски и Лазо Трпков. 

Други присутни на седницата: Директор на МРТ Зоран Ристоски. 

Четириесет и осмата седница на Програмскиот совет започна во 11:05 часот, со утврдување 

присуство на сите членови, односно обезбеден кворум за работа од страна на Претседателот 

на Програмскиот совет Давор Пашоски. 

Претседателот на програмскиот совет, Давор Пашоски го прочита Дневниот ред за 

Четириесет и осмата седница, како што следува подолу:  

Дневен ред: 

1. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Првиот програмски 

сервис на МТВ. 

2. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Вториот програмски 

сервис на МТВ. 

3. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Третиот програмски 

сервис на МТВ. 

4. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Собранискиот 

програмски сервис на МТВ. 

5. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник на 

Првиот програмски сервис на МТВ. 

6. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник на 

Вториот програмски сервис на МТВ. 

7. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник на 

Третиот програмски сервис на МТВ. 

8. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник на 

Собранискиот програмски сервис на МТВ. 
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Пред Дневниот ред да биде ставен на гласање, заменик-претседателот на Програмскиот 

совет, Патриот Лумани, зема збор и предложи точките 2 и 6 од предложениот Дневен ред да 

бидат одложени и разгледани на некоја од наредните седници на Програмскиот совет. 

Претседателот на Програмскиот совет, Давор Пашоски, истакна дека за сите точки од 

Дневниот ред е доставена целокупната документација предвидена со Законот за аудио и 

аудиовизуелни медиумски услуги, Статутот на МРТ и Правилникот за начинот на 

спроведување на постапките за вработување, унапредување и распоредување на уредници, 

новинари и други носители на дејност и помошно-технички лица во МРТ. Во таа насока, до 

Програмскиот совет се доставени Барањата за давање согласност од директорот на МРТ, 

Зоран Ристоски, како и Позитивното мислење на Уредничкиот колегиум на МРТ, содржано 

во Записникот од седницата на Уредничкиот колегиум одржана на 22.06.2026 година. 

Воедно, претседателот нагласи дека, согласно член 132 став (1) алинеја 8 од Законот за аудио 

и аудиовизуелни медиумски услуги и член 67 став (1) точка 8 од Статутот на МРТ, директорот 

на МРТ ги именува и разрешува одговорните уредници по претходно прибавено мислење на 

Уредничкиот колегиум и со согласност од Програмскиот совет, при што Програмскиот совет 

одлучува по доставеното барање врз основа на целокупната документација. 

На ова се надоврза директорот на МРТ, Зоран Ристоски, кој истакна дека предложените 

кадровски промени се дел од процесот на унапредување на уредувачката политика, 

организациско зајакнување и професионализација на Македонската радио-телевизија, со 

цел понатамошно унапредување на квалитетот на програмските содржини и поефикасно 

остварување на законските надлежности и јавниот интерес што ги врши Македонската 

радио-телевизија како јавен радиодифузен сервис. 

Воедно, директорот нагласи дека, согласно своите законски и статутарни овластувања, ја 

покренал постапката за разрешување и именување на вршители на должност одговорни 

уредници. Посочи дека предложените именувања се со привремен карактер, односно за 

период до шест месеци, согласно Правилникот, при што во тој период ќе се следат 

резултатите од нивната работа, ќе се создадат услови за понатамошно унапредување на 

работните процеси и програмските содржини, по што ќе се пристапи кон донесување 

конечни одлуки за именување на одговорни уредници во согласност со законските и 

подзаконските прописи. 

Директорот истакна дека со предложените решенија се создава можност за кадровско 

освежување, поттикнување на професионалниот развој и одговорност, поефикасна 

организација на работата и унапредување на функционирањето на програмските сервиси, во 

интерес на јавниот сервис и неговата програмска мисија. 

По завршување на дискусијата, а согласно член 16 од Деловникот за работа на Програмскиот 

совет, претседателот на Програмскиот совет пристапи кон одлучување по предлогот за 

изменување на предложениот Дневен ред, односно за изземање на точките 2 и 6, и истиот 

го стави на гласање: 
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- За гласаа 2 (двајца) членови на Програмскиот совет на МРТ, Патриот Лумани и 

Бурим Рамадани 

- Против гласаа 10 (десет) членови на Програмскиот совет на МРТ 

- Воздржан гласаше 1 (еден) член на Програмскиот совет на МРТ, Беким Лачи 

Откако предлогот не беше усвоен, претседателот, согласно член 19 од Деловникот за работа 

на Програмскиот совет, го стави на гласање предложениот Дневен ред во целост. 

По спроведеното гласање, Програмскиот совет го усвои Дневниот ред: 

- За гласаа 11 (единаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ 

- Воздржани гласаа 2 (двајца) членови на Програмскиот совет на МРТ, Патриот 

Лумани и Бурим Рамадани 

По Усвојувањето на Дневниот ред Претседателот Давор Пашоски рече дека на седницата се 

разгледуваат барањата на директорот на МРТ за давање согласност за разрешување на 

одговорните уредници на Првиот, Вториот, Третиот и Собранискиот програмски сервис на 

Македонската телевизија, како и за именување вршители на должност одговорни уредници 

на овие програмски сервиси. 

Во доставеното барање директорот наведува дека предложените промени се дел од 

процесот на кадровско освежување и понатамошно унапредување на уредувачката политика 

и програмските сервиси на Македонската телевизија, со цел поефикасно остварување на 

улогата на Македонската радио-телевизија како јавен радиодифузен сервис и реализација 

на нејзините законски и програмски обврски. 

Особено е важно да се истакне дека целокупната постапка е спроведена согласно Закон, 

Статут и релевантни подзаконски акти на МРТ. 

Имено, согласно член 132 став (1) алинеја 8 од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски 

услуги, директорот именува и разрешува одговорни уредници по претходно мислење од 

Уредничкиот колегиум и со согласност од Програмскиот совет. 

Истата надлежност е разработена и во член 67 став (1) точка 8 од Статутот на МРТ, согласно 

кој директорот именува и разрешува одговорни уредници по претходно мислење од 

Уредничкиот колегиум и со согласност на Програмскиот совет. 

Дополнително, на 19.06.2026 година Програмскиот совет го донесе Правилникот за начинот 

на спроведување на постапките за вработување, унапредување и распоредување на 

уредници, новинари и други носители на дејност и помошно-технички лица во МРТ, со кој 

подетално се уредува постапката за разрешување и именување на одговорни уредници. 
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Согласно член 6 став (1) од Правилникот, директорот може да покрене постапка за 

разрешување на одговорен уредник, додека согласно член 8 став (1), директорот може да 

именува вршител на должност одговорен уредник до спроведување на редовна постапка за 

избор. 

Во конкретниот случај, директорот до Програмскиот совет достави Барање за давање 

согласност, а претходно е обезбедено и Позитивно мислење од Уредничкиот колегиум на 

МРТ од 22.06.2026 година. 

Оттука, пред Програмскиот совет е доставена целокупната документација предвидена со 

Законот, Статутот и Правилникот. Воедно Програмскиот совет констатираше дека во 

конкретниот случај се исполнети законските, статутарните и предусловите утврдени со 

општите акти на МРТ за одлучување по доставените барања. Во таа смисла Советот постапува 

во рамките на својата законска и статутарна надлежност за давање согласност по 

доставените барања, имајќи предвид дека именувањето и разрешувањето на одговорните 

уредници е во надлежност на директорот на МРТ, по претходно прибавено мислење од 

Уредничкиот колегиум и со согласност на Програмскиот совет. 

Директорот на МРТ, Зоран Ристоски, зема збор и истакна дека, во насока на претходно 

наведеното, неговата цел е да се унапреди работењето на јавниот сервис, да се врати 

довербата во институцијата и да се формира професионален и функционален тим кој ќе 

придонесе за позитивни промени во работењето на МРТ. Тој нагласи дека вработените во 

МРТ со право очекуваат подобрување на состојбите во сите сегменти на работењето, како и 

дека е потребно да се испрати јасна порака дека институцијата влегува во процес на 

промени, поголема одговорност, подобра организација и повисоки професионални 

стандарди, со цел работите да се придвижат во позитивна насока. 

Беким Лачи зема збор и истакна дека ја поддржува потребата од периодично кадровско 

освежување на раководните позиции во Македонската радио-телевизија, нагласувајќи дека 

функцијата одговорен уредник не треба да се доживува како трајна позиција. Според него, 

промените се неопходни доколку придонесуваат за унапредување на квалитетот на 

работата, развој на јавниот сервис и постигнување подобри резултати. 

Потоа збор зема Лазо Трпков, кој истакна дека целта на предложените решенија е 

унапредување на уредувачката политика и поефикасно функционирање на програмските 

сервиси. Тој нагласи дека станува збор за времено, односно вршител на должност решение, 

кое ќе овозможи да се оцени работата на именуваните лица и да се создадат услови за 

донесување на најсоодветни конечни кадровски решенија во интерес на јавниот сервис. 
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Точка 1. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Првиот 

програмски сервис на МТВ 

Претседателот Давор Пашоски ја отвори точката 1 од Дневниот ред и рече дека се разгледува 

Барањето на директорот за давање согласност за разрешување на Драган Николовски од 

функцијата Одговорен уредник на Првиот програмски сервис на МТВ. Притоа нагласи дека 

покрај другите материјали е доставено и позитивно мислење од Уредничкиот колегиум. 

Поради тоа што никој не се пријави за збор Претседателот ја стави Предлог-одлуката на 

гласање: 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет ја усвои Одлуката за давање согласност за 

разрешување на Одговорниот уредник на Првиот програмски сервис на МТВ. 

Точка 2. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Вториот 

програмски сервис на МТВ 

Претседателот на Програмскиот совет, Давор Пашоски, ја отвори точката 2 од Дневниот ред 

и информираше дека предмет на разгледување е Барањето на директорот на МРТ за давање 

согласност за разрешување на Мерита Гаши од функцијата одговорен уредник на Вториот 

програмски сервис на МТВ. Воедно, претседателот истакна дека кон Барањето е приложено 

и Позитивно мислење на Уредничкиот колегиум на МРТ, содржано во Записникот од 

седницата на Уредничкиот колегиум одржана на 22.06.2026 година. 

Поради тоа што никој не се пријави за збор Претседателот ја стави Предлог-одлуката на 

гласање: 

- За гласаа 11 (единаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

- Воздржани гласаа 2 (двајца) членови на Програмскиот совет на МРТ, Патриот 

Лумани и Бурим Рамадани 

Тој констатираше дека Програмскиот совет ја усвои Одлуката за давање согласност за 

разрешување на Одговорниот уредник на Вториот програмски сервис на МТВ. 

Точка 3. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Третиот 

програмски сервис на МТВ 

Во рамки на точката 3 од Дневниот ред, претседателот на Програмскиот совет, Давор 

Пашоски, информираше дека предмет на разгледување е Барањето на директорот на МРТ за 
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давање согласност за разрешување на Бранко Чупески од функцијата одговорен уредник на 

Третиот програмски сервис на МТВ, кон кое е приложено и Позитивно мислење на 

Уредничкиот колегиум на МРТ. 

Поради тоа што никој не се пријави за збор Претседателот ја стави Предлог-одлуката на 

гласање: 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет ја усвои Одлуката за давање согласност за 

разрешување на Одговорниот уредник на Третиот програмски сервис на МТВ. 

Точка 4. Давање согласност за разрешување на Одговорниот уредник на Собранискиот 

програмски сервис на МТВ 

 

Во рамки на точката 4 од Дневниот ред, претседателот на Програмскиот совет, Давор 

Пашоски, информираше дека предмет на разгледување е Барањето на директорот на МРТ за 

давање согласност за разрешување на Анета Андонова од функцијата одговорен уредник на 

Собранискиот сервис на МТВ. Претседателот констатираше дека кон Барањето е приложено 

и Позитивно мислење на Уредничкиот колегиум на МРТ. 

 

Беким Лачи зема збор и побара образложение во однос на причините за предложеното 

разрешување на одговорниот уредник на Собранискиот сервис на МТВ. 

 

Директорот на МРТ, Зоран Ристоски, одговори дека предложеното разрешување, како и 

останатите кадровски промени, претставува дел од процесот на кадровско освежување, 

организациско зајакнување и понатамошно унапредување на уредувачката политика и 

работата на програмските сервиси на Македонската радио-телевизија. Тој истакна дека 

целта на овие промени е создавање услови за поефикасно функционирање на јавниот 

сервис, унапредување на квалитетот на програмските содржини и поуспешно остварување 

на неговата законска и јавна мисија. 

Поради тоа што никој друг не се пријави за збор Претседателот ја стави Предлог-одлуката на 

гласање: 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет ја усвои Одлуката за давање согласност за 

разрешување на Одговорниот уредник на Собранискиот програмски сервис на МТВ. 
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По завршувањето на расправата и одлучувањето по точките кои се однесуваа на 

разрешување на одговорните уредници, Програмскиот совет пристапи кон разгледување на 

точките од Дневниот ред кои се однесуваат на давање согласност за именување на вршители 

на должност одговорни уредници на програмските сервиси на Македонската телевизија. 

Претседателот истакна дека именувањето на вршител на должност одговорен уредник 

претставува привремено решение, кое се применува до спроведување на редовна постапка 

за именување одговорен уредник, согласно важечката законска и статутарна рамка и 

општите акти на МРТ. 

 

Како што е наведено во Барањето на директорот и во Позитивното мислење на Уредничкиот 

колегиум, предложените кандидати се долгогодишни професионалци и вработени во 

Македонската радио-телевизија, кои со своето работно искуство, стручност и професионален 

ангажман се очекува да придонесат за понатамошно унапредување на уредувачката 

политика и програмските сервиси, поефикасно остварување на законската и програмската 

мисија на МРТ како јавен радиодифузен сервис, како и за реализација на нејзините 

програмски цели и законски обврски. 

 

Точка 5.  Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник 

на Првиот програмски сервис на МТВ 

Претседателот Давор Пашоски ја отвори точката 5 од Дневниот ред и рече дека предлогот е 

за ВД Одговорен уредник на Првиот програмски сервис да биде именуван Стојан Трпчевски. 

Билјана Бабиќ зема збор и истакна дека Стојан Трпчевски е еден од најпрепознатливите и 

најдокажаните професионалци во македонскиот медиумски простор, со долгогодишно 

искуство, високи професионални стандарди и неспорен кредибилитет. Неговото име е тесно 

поврзано со Македонската телевизија, каде низ годините се има изградено како новинар и 

уредник со силно чувство за одговорност, објективност и јавен интерес. Станува збор за човек 

со личен и професионален интегритет, кој зад себе нема ниту една дамка, афера или 

компромис што би го нарушил неговиот углед. Напротив, со својата посветеност, 

принципиелност и доследност, Стојан Трпчевски претставува пример за тоа како треба да 

изгледа вистински медиумски професионалец. Неговото познавање на системот, искуството 

во креирање програмски содржини и способноста да носи одговорни уреднички одлуки се 

силна гаранција дека Првиот програмски сервис би добил стабилно, професионално и 

кредибилно раководење. Оттука, таа смета дека неговото поставување на оваа позиција е 

оправдан, логичен и квалитетен избор. 

Следна зема збор Ивана Ефремовски која рече дека како долгогодишен новинар, таа 

службено го познава колегата Стојан Трпчевски, кој во својата децениска новинарска кариера 

се има докажано како професионалец во професијата, а како досегашен уредник на 
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информативната програма на МРТ, сигурна е дека многу добро ги познава сите предности и 

слабости во функционирањето на МРТ. Нeговото досегашно искуство ќе претставува значајна 

предност во неговата нова улога како ВД одговорен уредник на Првиот програмски сервис. 

Неговото познавање на програмските процеси, уредувачките стандарди и потребите на 

публиката ќе придонесе за унапредување на квалитетот на програмата, поефикасна 

организација на работата и развој на нови содржини во интерес на јавниот сервис. 

Томислав Кежаровски зема збор и даде целосна поддршка на предлогот Стојан Трпчевски 

да биде именуван за вршител на должност одговорен уредник на Првиот програмски сервис 

на МТВ, изразувајќи очекување дека неговото именување ќе придонесе за понатамошно 

унапредување на работата и програмските содржини на сервисот. 

Потоа збор зема Беким Лачи, кој исто така даде целосна поддршка на предложеното 

именување. Тој истакна дека Стојан Трпчевски е докажан професионалец и квалитетен 

новинар, оценувајќи дека станува збор за соодветен избор за извршување на функцијата 

вршител на должност одговорен уредник на Првиот програмски сервис на МТВ. 

Претседателот Давор Пашоски ја стави Предлог-одлуката на гласање: 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет даде согласност за именување на Стојан 

Трпчевски за ВД Одговорен уредник на Првиот програмски сервис на МТВ. 

Точка 6. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник 

на Вториот програмски сервис на МТВ 

Претседателот Давор Пашоски ја отвори точката 6 од Дневниот ред и рече дека предлогот е 

за ВД Одговорен уредник на Вториот програмски сервис да биде именувана Леунора Калиќи. 

Музбајдин Ќамиљи зема збор и изрази целосна поддршка за предлогот Леунора Калиќи да 

биде именувана за вршител на должност одговорен уредник на Вториот програмски сервис 

на МТВ. Тој оцени дека станува збор за одличен избор и искусен професионалец, изразувајќи 

уверување дека успешно ќе ја извршува доверената функција. 

Потоа збор зема Беким Лачи, кој исто така даде целосна поддршка на предложеното 

именување. Тој истакна дека Леунора Калиќи е професионален новинар со висок личен и 

професионален интегритет, принципиелна во својата работа и посветена на 

професионалните стандарди, оценувајќи дека ќе придонесе за успешно раководење со 

Вториот програмски сервис на МТВ. 
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Билјана Бабиќ зема збор и кажа дека Леунора Калиќи е новинар со богато професионално 

искуство, долгогодишен ангажман и силно присуство во Македонската телевизија. Како 

човек кој со години е дел од куќата, одлично ги познава нејзините вредности, предизвици и 

потреби, што претставува значајна предност за раководење со Вториот програмски сервис. 

Покрај нејзиниот новинарски ангажман, Нора е препознатлива и како гласен и доследен 

борец за правата и достоинството на новинарите, секогаш стоејќи на страната на 

професионализмот, правичноста и слободата на медиумите. Таквиот пристап зборува за 

нејзиниот карактер, интегритет и чувството за одговорност што го носи со себе. Лично таа 

има целосна доверба во неа и во нејзините професионални и човечки капацитети, убеден/а 

дека со своето искуство, знаење и посветеност може да придонесе за унапредување на 

програмата, зајакнување на тимот и враќање на довербата во јавниот сервис. Нејзиното 

поставување на оваа позиција би било оправдан и квалитетен избор. 

Понатаму збор зема Ивана Ефремовски која смета дека Леунора Калиќи е соодветен избор 

за ВД одговорен уредник на Вториот програмски сервис на МРТ. Таа зад себе има 

долгогодишно искуство во новинарството, што ѝ овозможува одлично познавање на 

програмските и уредувачките процеси. Нејзиниот професионален ангажман во области како 

човековите права, демократијата, еднаквоста и јавниот интерес, како и соработката со 

домашни и меѓународни организации, претставуваат дополнителна вредност за развојот на 

програмските содржини на јавниот сервис. Воедно, нејзините организациски способности, 

потврдени и преку раководењето со граѓанско здружение, како и нејзината посветеност на 

професионално усовршување, се гаранција дека ќе може успешно да придонесе за 

унапредување на квалитетот и развојот на Вториот програмски сервис. 

Претседателот Давор Пашоски ја стави Предлог-одлуката на гласање: 

- За гласаа 11 (единаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ 

- Воздржани гласаа 2 (двајца) членови на Програмскиот совет на МРТ, Патриот 

Лумани и Бурим Рамадани  

Тој констатираше дека Програмскиот совет даде согласност за именување на Леунора Калиќи 

за ВД Одговорен уредник на Вториот програмски сервис на МТВ. 

Точка 7. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник 

на Третиот програмски сервис на МТВ 

Претседателот Давор Пашоски ја отвори точката 7 од Дневниот ред и рече дека предлогот е 

за ВД Одговорен уредник на Третиот програмски сервис да биде именуван Зоран Мирчевски. 
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Билјана Бабиќ се јави за збор и рече дека Зоран Мирчевски е човек со огромно 

професионално искуство и докажани резултати, особено во радиото, каде оставил силен 

печат како уредник и медиумски професионалец. Неговата работа и придонес во 

Македонското радио се неспорни, а лично смета дека токму радиото е еден од 

најквалитетните и најпрофесионално водени сегменти во рамки на МРТ, што доволно 

зборува за неговите капацитети и визија. Сепак, таа не може целосно да ја сокрие резервата 

околу ова решение, имајќи предвид дека спортот е доминантен сегмент на третиот 

програмски сервис и бара специфичен пристап, динамика и уредничка насоченост. Токму 

затоа останува дилемата колку ова кадровско решение е најсоодветно во овој момент. Но, 

со оглед дека станува збор за в.д. поставување, таа ќе ја поддржи одлуката, пред сè поради 

сè што Зоран Мирчевски има направено и постигнато досега. Се надева дека овој период ќе 

послужи како можност за проценка и дека конечните решенија ќе бидат во функција на 

дополнително зајакнување на квалитетот на сервисот. 

На ова се надоврза директорот на МРТ, Зоран Ристоски, кој истакна дека предложеното 

кадровско решение се поврзани и со понатамошниот развој на програмскиот концепт на 

Третиот програмски сервис, при што е предвидено поголем акцент да се стави на содржини 

од областа на музиката, културата и забавата, со соодветно прилагодување на застапеноста 

на останатите програмски содржини. 

Ивана Ефремовски зема збор и истакна дека Зоран Мирчевски го запознала по стапување на 

функцијата член на Програмски совет на МРТ, на заедничките состаноци со него, каде 

учествуваше како главен уредник на македонско радио - Радио 2. Неговата заложба за 

вработените да имаат подобри услови за работа, познавањето на состојбите во МРТ и 

посветеноста кон целта подигнување на стандардите во МРТ, и даваат простор да верува 

дека е вистинската личност за позицијата ВД одговорен уредник за Третиот програмски 

сервис на МРТ. Досега за оваа позиција гледиштата ни беа насочени единствено кон спортски 

новинари, но мора да се знае дека Третиот програмски сервис е за музика, забава, култура и 

спорт, области каде Мирчевски во својата кариера во МРТ веќе ги има покажано своите 

познавања, разбирање и квалитети. 

Понатаму збор зема Марјан Велевски, кој истакна дека Зоран Мирчевски е долгогодишен 

новинар и медиумски професионалец со богато искуство, кој во својата работа континуирано 

покажува иницијативност и отвора нови перспективи во креирањето на програмските 

содржини. Воедно, тој особено позитивно се осврна на реализацијата на утринската 

програма „Звук што се гледа“, заеднички проект на Радио 2 и МТВ1, оценувајќи ја како 

квалитетен пример за успешна програмска соработка и иновативен пристап во создавањето 

на содржини. 

Претседателот Давор Пашоски ја стави Предлог-одлуката на гласање: 
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- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет даде согласност за именување на Зоран 

Мирчевски за ВД Одговорен уредник на Третиот програмски сервис на МТВ. 

Точка 8. Давање согласност за именување на вршител на должност Одговорен уредник 

на Собранискиот програмски сервис на МТВ 

Претседателот Давор Пашоски ја отвори точката 8 од Дневниот ред и рече дека предлогот е 

за ВД Одговорен уредник на Собранискиот програмски сервис да биде именувана Ели 

Јосифовска. 

Директорот на МРТ, Зоран Ристоски, во однос на оваа точка истакна дека Собранискиот 

програмски сервис треба и понатаму да остане првенствено посветен на следење и 

пренесување на работата на Собранието, но истовремено да се развива и со дополнителни 

информативни содржини од јавен интерес. Во таа насока, тој посочи дека во програмата би 

требало да бидат застапени и теми поврзани со работата на министерствата и другите 

државни институции, со цел граѓаните да добијат поцелосен увид во активностите и 

политиките што се реализираат на дневно ниво. 

Претседателот Давор Пашоски ја стави Предлог-одлуката на гласање: 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

Тој констатираше дека Програмскиот совет даде согласност за именување на Ели Јосифовска 

за ВД Одговорен уредник на Собранискиот програмски сервис на МТВ. 

По исцрпувањето на дневниот ред, Претседателот на Програмскиот совет на МРТ 

констатираше дека 48-та седница на Програмскиот совет на МРТ е завршена. Претседателот 

се заблагодари за присуството, со што ја затвори четириесет и осмата седница на 

Програмскиот совет на МРТ во 12:30 часот. 

 

Записникот го водеше: 

Емилија Камчева Стојановска 

 

Претседател на Програмски Совет на МРТ 02-3632/10 

 23.06.2026г. 

______________________ 

Давор Пашоски         
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